

**ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ**

БОЛХОВ

■ В 2006 году 90 безработных граждан должны пройти обучение для последующего трудоустройства. Об этом речь шла на очередном совещании в райадминистрации, где обсуждались вопросы трудовой занятости жителей района.

Было отмечено, что в будущем году планируется обеспечить работой 550 несовершеннолетних граждан, привлечь к временным работам около 200 человек. В целом охват программы должен составить до 2,5 тысячи человек.

■ В центральной районной библиотеке состоялся поэтический вечер "Стихов пленительные звуки", посвященный 165-летию со дня рождения поэта-земляка А.Н. Апухтина.

Организаторами мероприятия выступили работники библиотеки и учащиеся Болховского педагогического колледжа. В числе приглашенных были старший научный сотрудник районного краеведческого музея М.И. Гридина и член Союза журналистов России В.А. Зулидов.

Участники поэтического вечера прочитали наиболее известные стихи А.Н. Апухтина, сообщили об интересных фактах из жизни поэта.

ЗМИЁВКА

■ В селе Степановке состоялось перезахоронение останков 44 советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны при освобождении территории Свердловского района.

Останки были обнаружены благодаря сведениям, которые сообщили местные жители. Защитников Отечества похоронили на воинском мемориале.

В митинге приняли участие глава администрации района Н.В. Азаров, его заместитель Ю.Г. Ефремов, ветераны, представители общественности.

Работы по перезахоронению останков советских солдат будут продолжены весной будущего года. Уже имеются сведения о могилах воинов-красноармейцев на территории Кошелёвской сельской администрации.

*Информгентство
"Орловской правды".*

**ОБРУШЕНИЕ
ПЛИТЫ
НА СТРОЙКЕ:
ЕСТЬ ЖЕРТВЫ**

Четыре человека погибли, ещё двое ранены в результате обрушения железобетонной плиты при строительстве цеха индюшиной птицефабрики ОАО АПК "Орловская Нива" в деревне Хмелевая Урицкого района. Раненые госпитализированы.

Как сообщили в пресс-службе Главного управления МЧС по Орловской области, в 13.46 на пульт дежурного службы спасения поступил звонок с мобильного телефона от неизвестного человека.

Вчера, по состоянию на 17.00, на месте происшествия работали оперативная группа ГУ МЧС по Орловской области, техногенная группа, представители пожарно-спасательного центра, администрации Урицкого района, Урицкого РОВД.

*Информгентство
"Орловской правды".*



ВЫСТАВКА ДОСТИЖЕНИЙ

Сверкающие елки, установленные в зале спорткомплекса "Олимп", где вчера проходило самое яркое экономическое событие декабря в нашей области — оптовая ярмарка "Выбираем орловское!", напоминали о наступающем Новом годе. И сама ярмарка, на которой была широко представлена продукция предприятий области для поставки в региональную торговую сеть в 2006 году, как важный шаг между прошлым и будущим, как зримая ступенька вверх по лестнице экономического роста. Она позволяла увидеть воочию, как поработали многие предприятия области в уходящем году, какие новые, интересные для нас, покупателей, товары здесь начали выпускаться.

По традиции Орловская торгово-промышленная палата ярко оформила экспозицию ярмарки, в которой участвовали многие предприятия оптовой и розничной торговли, агропромышленного комплекса, пищевой, перерабатывающей, легкой промышленности, другие производители товаров народного потребления. Традиционно самым крупным участником ярмарки среди товаропроизводителей (по занимаемой выставочной площади и товарному предложению) стало ОАО АПК "Орловская Нива". Кстати, в этом году в экспозиции этого ОАО появился новый примечательный раздел: созданная не так давно "Объединенная корпорация" представила программу "Орловское качество" по продвижению продукции местных товаропроизводителей на потребительском рынке. Высокую активность проявили ливенские предприятия, продукцию которых можно было увидеть во всех отраслевых разделах ярмарки. Завод "Ливгидромаш", например, предложил новую продукцию, которая только начинает серийно выпускаться, — автоматизированную систему повышения давления для водоснабжения. Более широко, чем на прошлогодней ярмарке, была представлена продукция предприятий малого и среднего бизнеса.

Атмосфера зала "Олимп" была наполнена торжественными мелодиями Губернаторского оркестра, разговорами участников и гостей ярмарки, которые с радостным оживлением приветствовали друг друга, обсуждали какие-то вопросы. И вот разговоры стихли. В зал вошли губернатор Е.С. Строев, другие руководители области. Разрезана красная лента, и началась торжественная церемония открытия XI оптовой ярмарки "Выбираем орловское!".

сказал губернатор, приходят огромные инвестиции, реализуются смелые инвестиционные проекты, внедряются новые технологии. А главное богатство нашей области, подчеркнул он, это люди, которые добросовестно трудятся на орловской земле, которые, несмотря на трудности, сумели сохранить самодостаточность, самоуважение и веру в завтрашний день, научились в сложных ситуациях выходить победителями...

Национальная конференция "Микрофинансирование в России: успешные стратегии для экономического роста". На ней были подведены итоги всероссийского конкурса "Всемирные премии в области микропредпринимательства". На оптовой ярмарке было объявлено, что среди трех кредитных организаций, победивших в этом конкурсе, — Орловский областной государственный фонд поддержки малого предпринимательства, обеспечивший в 2005 году объем инвестиций в развитие малого и среднего бизнеса на реализацию программы микрокредитования в размере 170 млн. рублей. А это производство новых товаров, расширение спектра оказываемых предпринимателями услуг, новые рабочие места; это существенный вклад в развитие экономики, социальной сферы области.

Диплом всероссийского конкурса "Всемирные премии в области микропредпринимательства" был вручен на церемонии открытия ярмарки исполнительному директору Орловского фонда поддержки малого предпринимательства В.В. Соболеву. Дипломом этого конкурса и денежной премией за третье место в номинации "Лучший предприниматель среди торговых предприятий России" был награжден орловский предприниматель С.Н. Семин. Дипломом и ценным подарком награжден главный специалист финансово-кредитного отдела данного фонда В.В. Щуплецов. Дипломы за активное участие в конкурсе были вручены орловским предпринимателям Н.Н. Таранову и Г.В. Цимбулистовой.

И это еще раз подчеркивает, что инвестиции, вложенные в развитие промышленности, АПК, других отраслей экономики, в малый бизнес, оборачиваются ростом производства, качества товаров и услуг, результатами, которые заметны как внутри нашей области, так и на всероссийском уровне.

По предварительным подсчетам, вчера на XI внутриобластной оптовой ярмарке "Выбираем орловское!" были заключены договоры на поставку товаров на региональный потребительский рынок в 2006 году на общую сумму 6 млрд. рублей.

*Л. ОРЛОВА.
Фото Андрея САСИНА.*



Обращаясь к собравшимся, Егор Семенович сказал, что каждый год в нашей области проводятся две ярмарки. Одна — инвестиционная, другая — оптовая по продаже товаров местных предприятий в торговую сеть. И постепенно они начинают сливаться в единую ярмарку. С одной стороны, предприятия привозят на оптовую ярмарку товары, выпуск которых стал возможным благодаря реализации инвестиционных проектов. А с другой стороны, и на оптовую ярмарку "Выбираем орловское!" тоже приходят инвесторы. Вот и на сегодняшнюю, как сказал губернатор, со своими предложениями приехали гости из разных областей РФ, в том числе из Кировской области, Ставропольского края. "Мы рассчитываем, — продолжил он, — что сегодняшняя ярмарка плавно перетекает в выставку достижений народного хозяйства, которая проводится в Москве". На выставке предприятий ЦФО, которая откроется в столице 10 декабря, будет представлена и продукция предприятий Орловской области. Сейчас в нашу область, как

Подтверждением того, что орловские предприятия научились делать конкурентоспособную продукцию, успешно занимают новые ниши потребительского рынка, являются дипломы и награды, врученные на церемонии открытия ярмарки. За достижение высоких результатов в обеспечении качества производимых товаров и услуг дипломами лауреатов всероссийского конкурса "100 лучших товаров России" были награждены ОАО "Стеклопак", "Мценский спиртоводочный комбинат "Орловская крепость", ПТК "Нива-Супермаркет" ОАО АПК "Орловская Нива", ЗАО "Агро-Индустрия", ОАО "Гамма", ООО "Коралл-Орел", салон красоты "Натюрэль" ОАО "Торговые сети "Орловский универмаг". Группе руководителей предприятий на ярмарке были вручены почетные знаки вышеназванного конкурса "За достижения в области качества".

На церемонии открытия ярмарки была весомо представлена и работа предпринимателей нашей области. В начале декабря в Санкт-Петербурге прошла IV